



2014年10月28日  
星期二 农历甲午年九月初五

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第5856期 今天8版

林晓峰在六城联创工作协调会上要求

## 以全国文明城市创建为龙头 深入开展六城联创活动

本报讯（记者 徐琴微）昨日上午，六城联创工作协调会召开，乐清市委书记林晓峰要求，相关部门要统一思想，明确目标，精心谋划，有力推进，通过数年努力，以全国文明城市创建为龙头，创建成为全国文明城市、国家环保模范城市、国家园林城市、国家卫生城市、国家历史文化名城、国家生态市，成功实现六城联创。

近几年来，我市积极开展各类城市创建活动，取得了明显成效，先后创建浙江省卫生城市、浙江省文明城市、浙江省双拥模范城、全国优秀旅游城市、浙江省森林城市，并多次顺利通过复评。

随着经济的快速发展和社会的不断进步，区域竞争日趋激烈，群众对生活品质的要求越来越高，对各类城市创建活动提出了新的要求。因此，市委市政府作出了开展六城联创的重大部署，这是在新的起点上争创乐清区域竞

争新优势、增强城市核心竞争力的重要举措，更是满足群众新需求、回应群众新期待的实际行动，对于提升市民生活品质、优化城市发展环境、提升城市美誉度和影响力，对于推动城市转型、政府转型和经济转型，都具有十分重要的意义。

据了解，全国文明城市评选每三年一届。前不久，在江苏省张家港市召开的全国县级文明城市创建工作现场会上，我市获得全国县级文明城市提名城市资格，拿到参评全国文明城市入场券。市委副书记张亨利在昨天的协调会上传达了全国县级文明城市创建工作现场会精神。

协调会上，市文明办负责人汇报了开展六城联创活动的相关情况、目标要求及困难问题等。市环保局、市政园林局、卫生局、文广新局等牵头部门负责人分别汇报了各城创建的目标定位、存在的主要困难及今后工作

思路等。

听取汇报后，林晓峰指出，要统一思想、坚定信心。六城联创活动是加强县域治理体系和治理能力现代化建设的需要，是建设美丽乐清、创造美好生活的需要，是五市建设、推进乐清转型发展、赶超发展的需要。要把六城联创作为一种责任、一份追求、一道风景来高度重视，信心满满，众志成城，加快推进六城联创。要精心谋划，有力推进。理念要创新；目标要明确，以创建全国文明城市为总目标，联动推进国家环保模范城市、国家园林城市、国家卫生城市、国家历史文化名城、国家生态市创建，将明年作为六城联创攻坚之年，力争2017年、确保2020年全面创成；计划要周密；难题要破解；对接要主动。要加强领导、统筹协调。

市委常委、纪委书记、宣传部长林霞主持会议。副市长方青参加会议。

## 2014年中国民营500强 8家乐清籍企业上榜

本报讯（记者 陈海燕）10月26日，由中国民营企业联合会、中国统计协会、中国管理科学研究院企业研究中心联合组织的2014年中国民营500强企业调研排序榜单发布，温州共有14家企业上榜，其中乐清籍企业占八席，较去年减少一家。

我市此次上榜的企业均为电气机械和器材制造业。正泰集团股份有限公司领跑温州企业，居榜单第92位，紧跟其后的是德力西集团有限公司，居第96位。此后，依次是上海人民企业（集团）有限公司、人民电器集团有限公司、天正集团有限公司、上海胜华电缆（集团）有限公司、华仪电器集团有限公司、兴乐集团有限公司。其中，上海人民和胜华电缆是总部设在上海的乐清企业。

据悉，中国民营500强企业榜单已连续发布10余年。2014年中国民营500强企业营业收入总额130658.78亿元，户均261.32亿元，比上年增长18.98%；资产总额达到116317.28亿元，户均233.63亿元，比上年增长

20.71%。  
调研显示，2014年我国民营企业抗击风险，稳中求进，入选2014年中国民营500强的企业中，有16家企业营收总额超1000亿元，有27家企业的营业收入超过500亿元，有438家企业的营业收入超过100亿元，比上一年增加123家。苏宁电器集团、联想控股有限公司、山东魏桥创业集团有限公司名列前三名。

榜单

企业	名次
正泰集团股份有限公司	92
德力西集团有限公司	96
上海人民企业(集团)有限公司	106
人民电器集团有限公司	114
天正集团有限公司	135
上海胜华电缆(集团)有限公司	267
华仪电器集团有限公司	338
兴乐集团有限公司	360

## 清华教授来乐讲授博弈论

本报讯（见习记者 张孟涛）10月26日，《博弈论与互动决策》讲座在新市委党校报告厅举办，清华大学社会科学学院经济学研究所副所长王勇教授主讲。

王勇教授深入浅出地讲述了《博弈论与互动决策》的相关原理，以及互动决策对于企业的作用等。他在讲述零和博弈时，引用了围魏救赵的典故，用大家耳熟能详的故事，将零和博弈需

要创造多重损益点表述得通俗易懂。讲至精彩处，现场掌声不断。

据悉，此次讲座是乐清统一战线服务月的系列活动之一，由市委统战部主办，民建乐清市基层委员会、乐清市工商联（总商会）承办，民建乐清企业家协会协办。

市委统战部、各基层商会、民营企业家协会、创二代、民建会员及各镇街统战委员等450多人到场聆听讲座。

## 第十届省运会游泳比赛收官 赵梁州成乐清首个七金王

本报讯（记者 张全）第十五届省运会游泳比赛10月27日在绍兴奥体中心落幕，在这个曾经产生孙杨、叶诗文等名将的舞台上，一名11岁的小运动员赵梁州一举夺得7枚金牌，成为乐清历史上首个省运会七金王。

在连续7天的比赛中，赵梁州以日进一金的匀速，在参赛的50米自由泳、200米混合泳、400米自由泳、自由泳全能赛、450米自由泳接力、450米混合泳接力和4100自由泳接力赛中均获冠军，而且在多个项目中遥遥领先。

赵梁州2003年出生于柳州市湖横，现就读于温州体校六年级。据其启蒙教练陈婵介绍，赵梁州训练刻苦认真，悟性好，水感佳，属比赛型选手，越到大赛越能发挥，能在接力比赛中带动队友共同拼搏。学习成绩也在班上名列前茅。

到昨天为止，第十五届省运会进行到第十天，我市选手共获金牌42枚，分布于游泳、篮球、武术、跆拳道、皮划艇等项目。

## 我市首次召开专家论证会 认定地质灾害事故责任

本报讯（通讯员 陈旭海）9月19日中午11时30分许，柳市镇象阳社区东岙村北侧山体发生崩塌，造成了一定程度的人员损伤及财产损失。日前，市国土资源局邀请浙江省地质灾害专家库的5名专家对此次地质灾害事故责任进行论证，此次论证会为温州市首例。

据介绍，事故发生造成乐清市久洲配电箱厂一名员工受伤，4间简易厂房及部分设备受损，初步估计直接经济损失约20余万元。

该事故发生后，各级领导非常重视，要求国土资源局开展调查，严肃处理相关责任人员。为调查事故原因，在委托浙江省第十一地质大队开展地质灾害调查评估的基础上，市国土资源局邀请

浙江省地质灾害专家库的5名专家对崩塌地点实地进行了现场踏勘，并对柳市镇象阳社区东岙村9·19崩塌事故成因召开论证会。与会专家经过充分讨论，形成了9·19崩塌事故论证意见。

据温州市国土资源局地质环境监测站负责人介绍，此次地质灾害专家论证会在温州还属首次，对人为工程活动引发地质灾害，按照地质灾害防治条例相关规定，要追究相关责任单位责任，必须在对地质灾害成因进行分析论证后认定责任单位。通过本次专家论证会，对下一步相关责任人的认定及相关责任赔偿做好了准备，为以后我市人为因素引发地质灾害进行事故认定打下了基础，也推进了国土的法制管理进程。

## 子梅鱼里爬出活虫

第2版



昨天上午，全民运动会的拔河比赛在市体育馆举行，200多名选手参加。经过激烈角逐，市公安局代表队获得机关国有企业组第一名，虹桥镇获得镇街组第一名，乐清市外国语学校获得民企组第一名。图为市公安局代表队在比赛中。 记者 郑剑佩 摄 相关报道见第4版

## 乐企 机器换人 热情高涨 今年技改备案量同比增八成

本报讯（记者 吴贵仪 通讯员 吴汉华）企业技改热情特别高，今年我市机器换人技改项目已备案176项，比去年增加82项，同比增长87%，预计财政补贴将达3700万元以上，同比增长15%以上。记者昨天从经信局获悉，随着我市产业升级和经济转型，全市经济结构不断优化，工业技改投资保持高速增长，机器换人成效凸显。

今年我们申请的年新增100万套汽车线束总成技术项目获得了28万元技改补贴，这也是我们公司首次获此补贴。谈起机器换人，乐清市浩进瑞子有限公司的销售经理倪晓东面露喜色。

倪晓东所在的公司主要生产汽车接插件，原来生产主要用低速冲床，不仅生产效率低，产品质量也不稳定。原来的设备在生产时如发现问题，还会继续生产，有时一卷共2万只的配件就可能全部报废。倪晓东说，他们从去年下半年开始机器换人项目，购进20多台高速冲床，人工减少了，但效率却是低速冲床的6-7倍。产品结构也进一步优化，除了端子外，现在还生产线束和接插件等产品。

倪晓东笑称，原来一周要加班4-5天，机器换人后效率提高了，他们加班少了，订单却同比增长了100%，今年产值预计将超过2000万元，目前企业正在申请小升级。

与此同时，目前瑞凡科技有限公司也在大刀阔斧进行机器换人。

我们公司正处于转型升级期，机器换人势在必行，技改补贴助我们一臂之力。瑞凡科技有限公司总经理助理叶杰杰表示，去年他们搬进了占地40亩的新厂房，淘汰旧设备，大规模进行机器换人。总投资5000多万元的自动化生产模式项目，改变了公司原有半机械半自动的生产模式，操作工人比原先减少三分之二，能耗降低20%。

通过技改，瑞凡科技的产品线更加丰富了。在生产轴承的基础上，目前正在开发轮毂单元新产品。新产品的附加值比单一的轴承产品高好几倍。叶杰杰透露，该公司技改设备中，用于新产品的设备占到30%-40%。

去年申请的技改项目获得了200多万元补贴，今年申请的装配线自动化技改项目，预计也能获得100多万元补

贴。叶杰杰说，他们买一台自动化机器需要40-50万元，上百万元的技改补贴等于送了他们几台设备，减轻了企业的技改资金压力，也提高了技改积极性，在接下来的3-5年中，该公司每年将购进一批新生产线。

市经信局工作人员分析，今年企业技改项目大幅增加，主要得益于我市投资结构进一步优化，新产品研发进一步加速，两化融合进一步深入。通过技改，我市企业效率进一步提高，今年1-9月，规上工业销售产值797.85亿元，同比增长5.1%，规上工业增加值171亿元，同比增长6%，利润率8.2%，比去年同期提高0.4个百分点。去年，全市实现人均工业增加值2.56万元/人，规上工业劳动生产率显著提高，规上全员劳动生产率14.55万元/人，同比增长25.2%。



**PICC**  
风雨同行 至爱至诚  
7x24h 查勘服务 让安心零距离  
半车出租、借助人保车险、  
专业查勘员24小时值班、为安心保驾护航、  
中国人民保险 人民满意的保险公司  
人保车险车险投保专线：400-1234567 www.epicc.com.cn

**乐清农商银行**  
YUQING RURAL COMMERCIAL BANK  
贷款找熟人 不如找微贷宝  
30万元以下小额贷款  
4大快速通道 电话、网站、微信、网点  
电话：6215 9999 微信号：Yq96596

**爱我母亲河 争当治水功勋！**  
乐清市治水办 乐清市水利局  
坚持拆改并重 强化以建促拆 提高三改一拆工作科学化水平  
举报电话：62587580  
乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣